KEBAREES—N | 2] ¢

EBncmREE & HKIEREZERIET DFMHERES — IV

A—=JINR12 b

H—5—2TU2 I (TvI=)
Y=V IOEE

ouvy
RALT4VIVVT

1VITVL5TIWU Y IRZ

1VIL15TIWUVT
Y=V VI RRDEE. BfElE UgIC

ZEXTHE. ARAIOHERUVMRY—T B —ILU Vo
ZfiH DBk EY—ILLET, XTIV T EEMU, Y—ILLET,

NILAFAH—
OENMRENEL ¥ — L%

Y=WU VT EXAT 4 VT I THEME N DIHEE Y
—IDIch. EHITIREIPHMEAICEEBREL. BNty —
IR ERIBLE T,

@2 U — T DEFEHTEL)
I=VUV TR, MRAY—TEEBICEET DI, #R
U—JDEFENGD T, FH. BIRAU—TRHEIC([EA
—JIRA Y hZEREL. BBZEBVTVET,
O mRIRDEZ
V=WV IBROAYTUA5TIVU Y TE INILATF
AT —[CR O CH ECEBICIFHEE T DT ENTER T,
Ffes A1VTVAFTIVI Y I ZEBER DT EITKRD,
FLTY—IWU Y IDRIR. IRNBHICTEEXT,
@EXYTFUR
V=WV ITEXAT 4TV ID L SEElIE. ¥—
WYV IHEBRICRIT SNIIRED BAD>TL BiEKIC
SOBEEEBEIN. HEOAYTFYARBTRETT,

XEMEL KEMELAYNNZ=—

CAT No.075-LA12000



© Copper Tube L2
AIR INLET

MIN.L

VU B RO Z5 33

FOWATER INLET

B e

1]

1>

o [J
(2 ~
®AIRVENT | 3
< 2
H L g
H_ J H] & e 8
}% 9 a ®AIRVENT  @AIR INLET
(an) NS
| 2 ©WATER INLET ©WATER INLET
ﬂ II TN
)I' Il I Al . ! \ o
(:: AL L EAGLE PAINT J u ] y / 1 )
+aggt R 3 : i
L, N N J \y =% /
Lo 3 T
. VEWONA  ©
q
v T [
[ ]%
Al 13
U L3
(BBf7 :mm)
mg| 7% s plc|E| F |6|L|L2|l|L| L |T1|T2|T3 z Ulal 8 'ff;
110 | 101~120 | 270 | 240 | 148 240 | 1-20Aa | 220 | 122 | 74 [ 10354 | 170 | 15 [ 19 18 | 6-M12x35 | 16 [ 30 30 | 20
130 | 121~140 | 290 | 260 | 168 | 260 | 1-20A [ 220 [ 122 | 74 [ 103 54 [170 [ 15 [ 19 ] 18| 6-M12x35 [ 16 [30] 30 | 22
150 | 141~160 | 310 280 | 188 | 280 | 1-20A | 220 | 122 | 74 [ 10354 | 170 | 15 [ 19| 18 | 8- M12x35 | 16 | 45| 225 | 25
170 | 161~180 | 330 | 300 | 208 | 300 | 1-20A [ 220 | 122 | 74 [ 10354 | 170 | 15 [ 19 18 | 8-M12x35 | 16 | 45 | 225 | 27
190 | 181~200 | 350 | 320 | 228 320 | 120a | 220 | 122 | 74 [ 10354 | 170 | 15 [ 19| 18 | 8M12x35 | 16 | 45| 225 | 29
210 | 201~220 | 385 | 350 | 248 | 345 | 125A | 320 | 122 | 74 | 104 |51 ] 170 15 [19] 18| 6M16x40 [20 [40]| 30 | 34
230 | 221~240 | 405 | 370 [ 271 [ 375 | 1-25A | 320 [ 139 | 91 | 121 |68 [ 190 [ 15 [25[ 18| 6-M16x40 [20 [40]| 30 | 42
250 | 241~260 | 425 | 390 | 291 [ 395 | 1-25A | 320 139 | 91 [121 |68 190 [ 15 [25] 18 | 6-M16x40 |20 [40]| 30 | 45
270 | 261~270 | 445 | 410 [ 311 ] 415 | 125A | 320 [ 139 | 91 | 121 |68 ] 190 [ 15 [ 25| 18 | 8-M16x40 [20 [ 45| 225 | 49
z 271~280 7z 7z z z 2-25A z z z z 7z z z 7z z z 7z z 7z 7
290 | 281~300 | 465 | 430|331 ] 435 | 225A | 320 139 [ 91 [121 |68 190 [ 15 [25] 18 [ 8-m16x40 [20 | 45 225 | 52
310 | 301~320 | 485 | 450 | 351 | 455 | 225A | 320 | 139 | 91 | 121 |68 ] 190 [ 15 [ 25| 18| 8-M16x40 |20 [ 45| 225 | 54
330 | 321~340 | 520 | 480 | 371 | 475 | 2-25A | 320 [ 141 | 93 | 123 |70 [ 190 [ 18 [ 26| 18 | 8-M20x50 [ 26 [ 45| 225 | 63
350 | 341~360 | 540 | 500 | 391 | 495 | 2-25A | 320 | 141 | 93 [123 |70 [ 190 [ 18 [ 26 ] 18 | 8-M20x50 |26 [ 45| 22.5 | 65
370 | 361~380 | 560 | 520 | 411 ] 515 | 225A | 320 | 141 | 93 | 123 |70 [ 190 [ 18 [ 26| 18 | 8-Me0x50 |26 | 45| 225 | 68
390 | 381~400 | 580 | 540 | 431|535 | 2-26A | 320 [ 141 | 93 | 123 |70 [ 190 [ 18 [ 26| 18 | 8-M20x50 |26 [ 45| 225 | 71
410 | 401~420 | 640 | 580 | 515 | 580 | 2-32A | 135 | 167 | 106 | 145 | 72 | 215 [ 22 [ 29| 25 | 8-Me4x60 [ 31 | 45| 225 | 101
430 | 421~440 | 660 | 600 | 535 | 600 | 2-32A | 135 | 167 | 106 | 145 | 72 | 215 [ 22 [ 29| 25 | 8-Me4ax60 [31 | 45| 225 | 110
450 | 441~460 | 680 | 620 | 555 | 620 | 2-32A | 135 | 167 | 106 | 145 |72 | 215 [ 22 [ 29| 25 | 8-Meax60 [31 [ 45| 225 | 118
470 | 461~480 | 700 | 640 | 575 | 640 | 2-32A | 135 | 167 | 106 | 145 | 72 | 215 | 22 | 29 | 25 | 8-M24x60 | 31 | 45 | 22.5 | 126
490 | 481~500 | 720 | 660 | 595 | 660 | 2-40A | 135 | 167 | 106 | 145 | 72 | 215 [ 22 [ 29| 25 | 8-Me4ax60 [31 | 45| 225 | 132
510 | 501~520 | 760 | 700 | 615 | 680 | 2-40A | 135 | 186 | 125 | 164 |82 | 230 [ 30 [ 34 | 25 | 12-M24x70 |33 [ 30| 15 | 161
530 | 521~540 | 780 | 720 | 635 | 700 | 2-40A | 135 | 186 | 125 | 164 | 82 | 230 | 30 | 34 | 25 | 12-M24x70 |33 [ 30| 15 | 167
550 | 541~560 | 800 | 740 | 655 | 720 | 2-40A | 135 | 186 | 125 | 164 | 82 | 230 | 30 [ 34 | 25 | 12-M24x70[33 [ 30| 15 | 180
570 | 561~580 | 820 | 760 | 675 | 740 | 2-40A | 135 | 186 | 125 | 164 [ 82 | 230 [ 30 [ 34| 25 | 12-M24x70 |33 [ 30| 15 | 190
590 | 581~600 | 840 | 780 | 695 | 760 | 2-40A | 135 | 186 | 125 | 164 | 82 | 230 | 30 | 34 | 25 | 12-M24x70| 33 | 30 | 15 | 200
610 | 601~620 | 860 | 800 | 715 | 780 | 2-40A | 135 | 187 | 125 | 164 |82 | 230 [ 30 [ 34 | 25 | 12-M2ax70[33 [ 30| 15 | 210
630 | 621~640 | 880 | 820 | 735 | 800 | 2-40A | 135 | 187 | 125 | 164 |82 | 230 [ 30 [ 34 | 25 | 12-Meax70[33 [ 30| 15 | 220
650 | 641~660 | 900 | 840 | 755 | 820 | 2-40A | 135 | 160 | 125 | 175 |82 | 230 | 30 | 34 | 35 | 12-M24x70 |33 [ 30| 15 | 240
670 | 661~680 | 950 | 870 | 775 | 850 | 2-40A | 150 | 162 | 127 | 177 |84 | 230 [ 30 [ 36 | 35 | 12-M30x80 [ 42 [ 30| 15 | 275
690 | 681~700 | 970 | 890 | 795 | 870 | 2-40Aa | 150 | 162 | 127 | 177 |84 | 230 [ 30 [ 36 | 35 | 12-m30x80 [ 42 [ 30| 15 | 282
710 | 701~720 | 990 | 910 | 815 | 890 | 2-40A | 150 | 162 | 127 | 177 | 84 | 230 | 30 | 36 | 35 | 12-M30x80 | 42 [ 30 | 15 | 289
730 | 721~740 [1010] 930 | 835 | 910 | 2-40A | 150 | 162 | 127 | 177 |84 | 230 [ 30 [ 36 | 35 | 12-M30x80 [ 42 [ 30| 15 | 296
750 | 741~760 |1030] 950 | 855 | 930 | 2-40A | 150 | 162 | 127 | 177 |84 | 230 [ 30 [ 36 | 35 | 12-M30x80 [ 42 [ 30| 15 | 303
770 | 761~780 |1050] 970 | 875 | 950 | 2-40A | 150 | 162 | 127 | 177 |84 | 230 | 30 | 36 | 35 | 12-M30x80 | 42 [ 30| 15 | 310
790 | 781~800 |1070| 990 | 895 | 970 | 2-40A | 150 | 162 | 127 | 177 | 84 | 230 | 30 | 36 | 35 | 12-M30x80 | 42 | 30| 15 | 317

MAZELIS ORI FEICDOVWTOZBELEICH BICAL TVET DT ZHH T,
MEVKEEZT 7T D E3MHED TR 2581 BT RIVMNIRVIEMALE S,

A—IOIITEMRE KEMELH>/S=— URL http://www.kemel.com

CAT No.075-LB12121



